
Sorsfordító pillanatok

Az elmúlt tanévben vitéz Csomor András kezdeményezésére, az ’56-os Megyei 
Szövetség és a Csete Balázs Általános Iskola támogatásával hívtuk életre „Sors-
fordító pillanatok” címmel azt a rendezvényünket, mellyel emléket kívántunk 
állítani az 1956-os forradalomnak, és történelmünk azon eseményeinek, amikor 
a nemzet önállósága, a szabadság és a haza szeretete volt a történések központi 
kérdése, mozgatója. 
Az idei rendezvényünkre meghívót kaptak az újonnan választott képviselőtes-
tület tagjai is.
Megemlékezésünket Kiss Lajos igazgató úr nyitotta meg, majd vitéz Csomor 
András, az ’56-os Megyei Szövetség elnöke köszöntötte a megjelenteket, hang-
súlyozva a tanulás fontosságát, az iskola meghatározó szerepét. Ezt követően 
Makula Zsolt zongorajátéka teremtett megfelelő hangulatot a továbbiakhoz. 
Elsőként tehetséges szavalóink, Bicsák Imre, Barna Zsófia, Juhász Petra, Köntés 
Mihály,  Kövesdi  Krisztina  és  Túri  Alexandra  tolmácsolásában  olyan  versek 
hangzottak el, melyekben költőink hazaszeretetükről, a szabadsághoz való vi-
szonyukról vallanak. A megjelent vendégeinkből álló zsűri dicsérő oklevelek-
kel,  valamint a Csomor András által  adományozott könyvekkel  jutalmazta a 
versmondókat.
Ezt követően a 7-8. osztályosok négyfős csapatai forgószínpadszerű vetélkedőn 
elevenítették fel ismereteiket  a honfoglalásról, az államalapításról,  a Rákóczi-
szabadságharcról, az 1848. március 15-i és az 1956. október 23-i forradalomról, 
valamint  szűkebb  hazánk,  Jászkisér  történetéről.  A  jó  hangulatú  versengés 
eredménye:

  I. 8. b osztály
 II. 7. a osztály
III. 8. a osztály

A versenyzők jutalmazását, a vendéglátást a Csete Balázs Általános Iskola és vi-
téz Csomor András támogatásával biztosítottuk.
A versenyt megszervezték, összeállították, megrendezték, a tanulókat felkészí-
tették a magyar – történelem munkaközösség tagjai: Budainé Balogh Gabriella, 
Korenchyné Zsemberi Erzsébet, Kovácsné Pásztor Eszter, Molnárné Zana Ágo-
ta, Pincziné Balla Magdolna, Tóthné Barna Csilla.

                                                                   Magyar – Történelem Munkaközösség
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